

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

KIADÓ HIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-68.

Mai számunk főbb közleményei: Vöröskereszt: Az égő erdő. Deák halála. Országgyűlés (A képviselőház ülése).

igazi agrárizmust, mely a nemzeti termelés legfontosabb ágát mint olyant illeti, ne tessék a leggyanusabb vegyületek levébe mártani.

kik sötét erdőben szembe jönnek és egymást félreismerve rablót vélnék maguk előtt és revolverekkel fenyegetőznek.

Ausztria államjogi kapcsolatának nevez a közjog. Fennállt ugyan a kapcsolat már a mohácsi vész óta, de mostani alakja csakugyan a két férfi műve.

Ma Széll Kálmán fennen hirdetheti a jog, törvény és igazság uralmát. Ma is amitás ez. A magyar jog, magyar törvény és magyar igazság ma is csak egy el van tiporva, sőt sokkal jobban, mint a Tisza-korszak uralma alatt.

Az égő erdő.

Bülow német birodalmi kancellár ur sok itthoni nagy és kis urnak rontotta el finom koncepcusát. Milyen furcsa borbé kerülek először is azok, a kik az agrárius irányzatot egyedül üdvözölt politikai és társadalmi evangéliumuk kezelik.

Biz azt látjuk, hogy az agrárius nemzetközi evangéliumát szörnyen csuffa tette a porosz agrárius legújabb diadala. Ezzel persze nem tagadjuk, hogy van természetes agrárius irányzat is, az, a melyik a gabonatermelés lehető kedvező feltételeire és lehető legjobb értékesítésére törekszik.

Hat agrárius komposzusán legalább leszámolhatunk magunkkal, és a leszámolásnak eredménye csak az öszintéségek bennek rejő kisebb vagy nagyobb fokától függ. De hajh micsoda bomlott, szabálytalan vonalakban dühöng Bülow nyilatkozata óta officiózusaink máskor oly fülge tolla! Ó előttük világossá, szörnyen világossá vált Magyarország gazdasági kérdése, de épen attól az erős világosságtól káprázik a szemök és zavarossá vált látásuk.

Hat agrárius komposzusán legalább le számolhatunk magunkkal, és a leszámolásnak eredménye csak az öszintéségek bennek rejő kisebb vagy nagyobb fokától függ. De hajh micsoda bomlott, szabálytalan vonalakban dühöng Bülow nyilatkozata óta officiózusaink máskor oly fülge tolla! Ó előttük világossá, szörnyen világossá vált Magyarország gazdasági kérdése, de épen attól az erős világosságtól káprázik a szemök és zavarossá vált látásuk.

Ok mind, a kik büszkén agráriusoknak nevezik magukat és a kik akarva nem akarva merkantilistáknak nevezetnek — különben pedig innét is, onnét is elég nyelven vitézek — úgy boldogult egymásba és úgy kaptak hajba, mint az olyan utasok,

Budapest, január 29. A függetlenségi és 48-as párt Kossuth Ferenc emlékére mellett január 30-án, szerdán, délután 5 órakor értekezlet tart, melynek tárgyai az Adriával kötött szerződés bevizsgálása és a földművelésügyi tárca költségvetése.

Széll Kálmán bécsi útja dolgában a Wiener Journal a következőket jelenti: Széll Kálmán konferenciájára Képerrel főleg a Baer-reiter-féle formula vonatkozott, melyet az osztrák kormány nagyon támogat.

A képviselőház holnap délelőtt 10 órakor tartandó ülésében folytatja a kereskedelmi tárca költségvetésének részletes tárgyalását. Csütörtökön a ház felmunkái a költségvetés és tárgyalás alá veszi a mentelmi bizottság több jelentését, betölti a ház egyik jegyzői állását, valamint a zarszandási bizottságnak megüresedett két helyét.

Deák halála. Negyed százada annak, a mióta Deák Ferencet a magyar nemzet nagy részlete mellett eltemelték. Az 1867-iki királyi megalakító volt. Ő és I. Ferenc József király együtt teremtették azt az intézményt, a melyet ma Magyarország és

Szentül szent igaza van laplárunknak és szávaiban. De azután így folytatja: A nagy férfi reményében eszalokozva hanyatlott sírjába. Élete utolsó hónapjaiban maradt, mely hatalmas erők állanak ki a bankköltség fentartására s mily kevéssé lehet a vámszerződések elvételénél a nemzeti érdekeket. Bantotta a hadsereg ártalmas néveltsége és esalóttan vonult aglegényes szobájába, míg a hatalmat megerített Tisza a nemzet érdekeinek feloldozásával biztosította a szabadlevél part uralmát, mely az államháztartás rendezésén kívül semmit, de semmit nem használt a nemzetnek, sőt a Bees iránt való szolgalelkűséggel kiszolgáltatta az összes jövődó kormányokat annak, hogy a kormányképesség feltételei csak a nemzet jogának, gazdasági erőnek lekötésével biztosítottak.

Deák halála. Negyed százada annak, a mióta Deák Ferencet a magyar nemzet nagy részlete mellett eltemelték. Az 1867-iki királyi megalakító volt. Ő és I. Ferenc József király együtt teremtették azt az intézményt, a melyet ma Magyarország és

Deák halála. Negyed százada annak, a mióta Deák Ferencet a magyar nemzet nagy részlete mellett eltemelték. Az 1867-iki királyi megalakító volt. Ő és I. Ferenc József király együtt teremtették azt az intézményt, a melyet ma Magyarország és

Deák halála. Negyed százada annak, a mióta Deák Ferencet a magyar nemzet nagy részlete mellett eltemelték. Az 1867-iki királyi megalakító volt. Ő és I. Ferenc József király együtt teremtették azt az intézményt, a melyet ma Magyarország és

Ma Széll Kálmán fennen hirdetheti a jog, törvény és igazság uralmát. Ma is amitás ez. A magyar jog, magyar törvény és magyar igazság ma is csak egy el van tiporva, sőt sokkal jobban, mint a Tisza-korszak uralma alatt.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése jan. 29-én.

A képviselőház ma befejezte a kereskedelmi költségvetés általános vitáját, miután meg előzőleg három szöveget hozta. Agoston József a tablófői vasút mellobbi kiépítését sürgette meg figyelemmel halgatott beszédében, majd utána Molnár Jenő utantá — szerencsére csak rövid ideig — szokásos együgyűséggel gyér halgatóságot. Annál érdekesebb volt a gróf Serényi Béla beszéde, a ki a gyakorlati életből merített fejtegetései kapcsán több dítetvárolt és megszólaltatott méltó eszmét pendített meg. Hangsúlyozta elsőben is az öltés forgalom restitúcióját, mert e nélkül kizártnak tartja buzaáraink javulását. Adatokkal bizonyította be, hogy az öltés kedvezmény el-törése az oka annak, hogy mi a világgiazzokon a buzaárak mindenütt emelkedtek, addig nálunk, habár termésünk meglehetősen gyenge volt, jelentékenyen esőkentek. A baj orvoslására ezen kívül azt ajánlja, hogy a buzaártermelés helyett forduljanak a gazdák az árpatermeléshez, a mely a mellett, hogy magasabb árban értékesíthető, sokkal könnyebben is talál a külföldön, és pedig állandó piacra, mint a buza. Végül a hűstermelés szaporítására hívta fel a figyelmet, a melyvel ellensúlyozni lehetne a tönkretett sertéskivétel. Serényi gróf magvas beszédét az egész ház mély figyelemmel hallgatta és a mikor befejezte, élenk tetszésnyilatkozatokkal honorálta.

Hegedűs Sándor kereskedelmi miniszter kért erre szót, hogy a vitában felhangzott különböző érveket és kifogásokat megtegye észrevételeit. Elsőben is az iparfejlesztés kérdésében nyilatkozott s előadta, hogy mit tett már és még mit szándékozik tenni a kispar és gyáripár érdekében és hogy mi módon véli ezek érdekeit összehangzásba hozni. A ványügyekre térve, kijelenti, hogy az autonóm tarifának a létesítése tekintetében az előkészület minden irányban meglette. Általános érdeklődés és feszült várakozás mellett tért át ezután az autonóm tarifáról szóló fejtegetésére kapcsán a német birodalmi kancellárnak, Bülownak, a német agrár védv-

Viktória királynő és a magyar zene.

Írta: Floridor.

Bécs zajos, lüktető nagyvárosi élete, fényes szalonjai után, kimerült idegmein úgy vágyóztok valami édes, nyugalmat, puhát esendő után; úgy állt, vonzott valami messze, magányos tájakra, a hol a lelek megnyugszik, a hol elfelejtünk minden bajt, gondot, emberi szenvedést.

De szép volt ott, mikor ez a nagy fehérség megülte már az egész vidéket, s a sudár fenyők haragos zöld ágai szinte roskadoztak a csillámló, bújósan szép teher alatt, azok a csodullig telt szívek, valami emberfeletti nagy boldogság súlyától.

napijai jutnak eszembe, a grosspapa, édes anyám atyafisága, a kik valamennyien paloczosan eljettek a szől, no meg talán még valami későbbi dátum is, de ez már nem tartozik erre a Caput-ra. Ilyen lokális Markoni-Telegraf útján értesültem az angol királynő haladokiról is, a kinek már halhatélag olvastam hazaérkezve.

Fülbene esengett meg akkor a sok jó, palócza nótá, az hogy: „pi-pi-pi a pipacs virága”, meg a többi, és eszembe jutott, hogy az elhunyt nagy királynő is gyönyörködött egyszer ezekben a nótákban.

Ezen a balon Balázs Kálmán muzsikált, a híres cigányprimás, a ki az angol arisztokráciát a szó teljes értelmében elragadta boszorkányos játékaival. Viktória királynő rendkívül szerelte a zenét, kedvence lenya, Battenberg hercegné, a „lady Beatrice” örökig zongorázott neki estenkint. Halva Balázs fenomenális játékaival, oda nyilatkozott, hogy ő is szeretné hallani, these gipsy Orpheus és Balázs Kálmán csakhamar meghívták az udvartól, hogy jönné bandájával Windsorba játszani.

nyok, magyar mánás ifjak virágos atillákban, biborbárony kéntes, és ezt a tarka, ragyogó színes képet érzésesen verték vissza a földig ére tükörök kristály lapjai, míg gardiánok illata vegyült a langyos levegőbe, a melyet izzóv telt később a magyar cigány minden magával sodró remek játéka.

Az angol királynő nem győzte hallgatni ezt a majd melankolikus, majd szilaj, esapongó ütemekbe vesző muzsikát. Az udvar szép asszonyai meg holtak, holt nevettek, mintha valami édes esküvőszó bizsergette volna meg idegeiket.

Tudvalegőzött ennél nines bajosabb dolog a világon. Könyvnekiük játszik az igazi jó cigány, az igazi palócza-nóta megterem. Szerelmes legény szívében két visszhangra, csókcsok ajku menyecskének nótázzák el faluról falura, lent a Balog völgyében lent a Garamon, a hol hótákarat telőkre vet fényt a teli nap szikrázó sugártörése.

És valóban, egyik udvari muzsikust menten elő is említték, a ki annak rendje és módja szerint lekötöztette aztán azt a gyönyörű palocza nótát, a mely úgy megverte a királynő tetszését.

Valóságban dühöngött akkor az angol arisztokráciában az „Ablakban három cserép muskatti” dítvája. Minden lánj megantán a zongorán és a muskatti egyzserre olyan divatos virág lett, hogy mindenféle díszek alkalmazták a s zsebkendőök szélére muskatti virágot nyomattak az elegáns dírtárcsáknak.

Hogyan viszem ezt véghez, József bátya — folytatta Sarah — hogyan viszem véghez, a nélkül, hogy gyanul keltsek, hogy senki fel ne fedezze... ha ezt tudnám, életem adnám érte. Te férfi vagy, idősebb, okosabb mint én. Sola még ember hiába nem két töled segítséget. Segíts most hát rajtam... te vagy az egyetlen barátom az egész világon, csak egy szóval adj tanácsot!... József bátya fölkel, előkelően kulesolta össze karjait és merőn nézett huga szemébe. — Tehát el akarsz menni oda? — kérdezte. — Oda akarsz menni, kerülni bármibe? Szólj, elteltél szándékod ez? Igen, vagy nem? — Igen. És szászor igen. — Jó. Akkor oda is fogsz menni nemokára. — Holnap kell odamennem. Nem merek egyetlen napot is mulasztani, minden óra drága.

Jól állsz érte, lányom, hogy a titok elrejtése üdvös dolog, míg fölfedezése ártalmas lehet? — Ha ez volna életem utolsó szava, akkor is azt kellene mondanom: Igen! — Biztosítasz arról is, hogy nem akarsz egyebet, mint hogy kihozd a levelet a mirtus-szobából, és máshova teszed? — Semmi mást. — És meg van a jogod, hogy ezt megtegyed? Nines masnak inkább joga hozzá, hogy ebben a dologban valamit tegyen? — Nem, senkinek, mióta Treverton kapitány nines az elők közt. — Jó. Most már tudom, mit kell tennem. Új le ide, Sarah, és csodálkozz, ha akarsz, de ne szólj egy szót sem.

E szavakkal József bátya odament a boliba nyíló ajtóhoz, kinyitotta és odaszólt az asztal mögött ülő embernek: — Sámuel barátom — szól — holnap a hugonnal, ezzel a bölgével kis utazást tesznék a környékre. Úgyelj addig mindenre és vedd föl a megrendeléseket, egyáltalán légy olyan figyelmes és gondos, mint máskor, a míg visszajövünk. Ha valaki kérdősködkök utánam, mond csak, hogy par nap múlva itt leszek. Ez minden. Most pedig zárd be a boltot Sámuel és eredj haza. Jó utat és jó vacsorat kívánok.

Mielőtt Sámuel köszönhetné volna, az ajtó már be volt zárva. József apo aztán letörölte a saját zsebkendőjével Sarah bőven onló könyvét. — Most vege a fecsegésnek, meg a sírásnak is — szól az öreg. — Német ember vagyok, és makacsabbnak tartom magam hat angolnál együtt. Ma este itt alszol, holnap pedig megbeszélünk mindent. Jó tanácsot kérsz tőlem. Többet adok, a magam segítséget. Most pedig nem beszéllek többet, hanem leviszem a falról a pipamot. Ugy tett, miként beszéle a jó öreg, és nagy, kék füstlelegetek eregve csöndesen ült a helyén. Aztán helyelőző bolinolt a fejével, bizonyosan valami jó gondolatnak adta meg a szentesítést. — Te pedig — fordult kis idő múlva Sarahhoz — te meny aludni. Magadhoz vedd Miksa bátyád zenélo orját és eljászard vele Mozart bölesódlát, mielőtt elalszol. Igen, igen, leányom,

TITOK.

— ANGOL REGÉNY. — 30. MÁSODIK RÉSZ.

III. FEJEZET. Mistress Jazeph tervéi.

Hogyan viszem ezt véghez, József bátya — folytatta Sarah — hogyan viszem véghez, a nélkül, hogy gyanul keltsek, hogy senki fel ne fedezze... ha ezt tudnám, életem adnám érte. Te férfi vagy, idősebb, okosabb mint én. Sola még ember hiába nem két töled segítséget. Segíts most hát rajtam... te vagy az egyetlen barátom az egész világon, csak egy szóval adj tanácsot!... József bátya fölkel, előkelően kulesolta össze karjait és merőn nézett huga szemébe. — Tehát el akarsz menni oda? — kérdezte. — Oda akarsz menni, kerülni bármibe? Szólj, elteltél szándékod ez? Igen, vagy nem? — Igen. És szászor igen. — Jó. Akkor oda is fogsz menni nemokára. — Holnap kell odamennem. Nem merek egyetlen napot is mulasztani, minden óra drága.













KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szövegezi beiktatás közönségesen... TELEFON 5166.

Ezen hirdetés rovatban minden szövegezi beiktatás közönségesen... TELEFON 5166.

Kis hirdetések

Billiárd és dákók. Kifogástalan és igen szép... 40661

Diplomás

gazda, fali, vagyonnal rendelkező fiatal ur... 8889

Billiárd és dákók

Kifogástalan és igen szép... 40661

28 éves ref. hajadon

nagyonos arca... 40661

Oktatas.

Nevelőnőket. nevelők, gyermeknevelők... 40661

Külföldi.

Aki igazán szolid kivitelű... 40661

Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak... 40661

Butor eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Legjobb árt

Bet ócska arany, ezüst... 40661

Arany és ezüst eladás.

Alkalmi nászajándékok... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Breuer nővérek

dohánytöredje VI. ker. Teréz-körút 54. szám.

Burger Vilmosné

dohánytöredje Erzsébet-körút 51. szám.

Nemesek A.

dohánytöredje IV. Patkó-ter 3. szám.

Deutscha Julia

dohánytöredje József-körút 80. sz. (Baross-utca kárá)

Toldi Lajos

nyomkereskedés Buda, N. Füzita 2. szám.

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozódásoknál csakis olyan levelekre válaszolunk...

Mucsiakán.

Írása későn jött. Felmelegült és mielőbbi Mucsiakán szerető Mucsiakán.

Eladás.

Használt és új pénz-sztrények...

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.

2 szekrény matt vagy... 40661

Alkalmi eladás.